damMunus, UMs:

I'pynma: 304
Hara: 16 centsi6ps 2004 r.

BapwuanT: 1

Uro OyneT BBIBEICHO Ha JKpaH B pe3yjbTare
BBITIOJTHEHUS CIEAYIOIIEN TPOTPaMMBbI?

#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>
typedef struct s {

int data;

struct _s *next;
} s
int main() {

s *pl = (s *)malloc(sizeof(s));
pl->data = 1;

s *p2 = (s *)malloc(sizeof(s));
p2->data = 2;

s *p3 = (s *)malloc(sizeof(s));
p3->data = 3;

p2->next = pl;

p3->next = p2;

pl->next = p3->next;

p3->next = p2->next;

printf ( “Qd\n”
p3->next->next->data) ;

free(pl);

free(p2);

free (p3);

return (0);

damMunus, UMs:

I'pymma: 304
Hara: 16 centsiops 2004 r.

Bapuanr: 2

Uro OyneT BHIBEJICHO Ha JKpaH B pe3ybTare
BBITIOJTHEHHSI CIEAYIOIIEH TPOrpaMMbI?

#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>
typedef struct s {

int data;

struct _s *next;

}os;

int main() {
s *pl = (s *)malloc (sizeof(s));
pl->data = 1;
s *p2 = (s *)malloc (sizeof(s));
p2->data = 2;
s *p3 = (s *)malloc (sizeof(s));
p3->data = 3;

p3->next = pl;

pl->next = p2;

p2->next = pl->next;

pl->next = p3;

printf ( “°d\n”
pl->next->next->data) ;

free(pl);

free(p2);

free (p3);

return (0);

Damumysi, UMs:

I'pynna: 304
Hara: 16 cents6ps 2004 r.

Bapuanr: 3

Uto Oyzer BBIBEJICHO Ha DKpaH B Pe3yJibTare
BBITIOJIHEHUS CJIEIYIOLIEH IPOrpaMMbl?

#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>
typedef struct _s {

int data;

struct s *next;
} s;

int main() {

s *pl = (s *)malloc(sizeof(s));
pl->data = 1;

s *p2 = (s *)malloc(sizeof(s)):;
p2->data = 2;

s *p3 = (s *)malloc(sizeof(s));
p3->data = 3;

p3->next = p2;

p2->next = p3;

pl->next = p3->next;

p2->next = pl;

printf (“%d\n”,
p3->next->next->data) ;

free(pl);

free (p2);

free (p3);

return (0);

damMunus, UM

I'pynma: 304
Hara: 16 centsi0ps 2004 .

Bapuanr: 4

Uto OyneTr BBIBEIEHO Ha DKpaH B PeE3yJIbTaTe
BBITIOJIHEHUS CIIETYIOUIEH NporpaMmbl?

#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>
typedef struct _s {

int data;

struct s *next;

}oss

int main() {
s *pl = (s *)malloc (sizeof(s));
pl->data = 1;
s *p2 = (s *)malloc(sizeof(s)):;
p2->data = 2;
s *p3 = (s *)malloc (sizeof(s)):;
p3->data = 3;
pl->next = p3;
p3->next = p2;
p2->next = pl->next;

p3->next = pl;

printf (“%d\n”,
p2->next->next->data) ;

free (pl);

free (p2);

free (p3);

return (0);




